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「うわぁ 大きい！ これが フ－ちゃんたまご？ 」

「このたまごから “ひな”が生まれるの？」

９月２日金曜日に行われた、深谷台小学校の最後

の創立記念式でのことです。子どもたちの前に、高

さ１メートルもある大きなたまごが登場しました。

低学年の子どもたちがびっくりしたこのフーちゃ

んたまごには、深谷台小学校で過ごすあと７ヶ月の

時間を大切にしてほしい。そして、たくさんの夢や

希望をもって、俣野小学校のみんなと新しい学校をスタートさせてほしいと

いう児童会の子どもたちの熱い思いがこもっています。

○フーちゃんたまごを誕生させ、全校や学級のみんなでがんばったことを、

今年の児童会のシンボル「花」に書き込んでフーちゃんたまごに貼る

○「花」をどんどん増やし、たくさんの「花」に温められたたまごから３月

の閉校式 に“ひな”が生まれる

○生まれた“ひな”と一緒に新しい学校に巣立っていこう

子どもたちは、今 こんなストーリーを考えています。

そこには、学校統合という大きな環境の変化を、自分たちや学校の大切な

出来事としてとらえ、残された時間とこれから始まる新しい学校での生活を、

みんなの力でより充実したものにしていこうとする子どもたちなりの知恵と

工夫があります。深谷台小学校最後の卒業生となる６年生と統合校の一期生

となる５年生が、今 学校を大きな力で牽引してくれています。フーちゃんた

まごに夢をたくしたこの取組を、そして子どもたちの前向きな姿勢をしっか

り支えいくことが私たち大人の役目だと思います。子どもたちによって温め

られたたまごから、３月の閉校式にはどんな“ひな”が生まれるのか、今か

ら楽しみでなりません。

～ 教育委員会からのお知らせ ～

深谷台小学校と俣野小学校の通学区域と学校規模適正化については、9月
２１日の第３回横浜市会定例会におきまして、横浜市立学校条例の一部改正案が

可決されたため、深谷台小学校と俣野小学校を閉校し、新たに横浜深谷台小学

校を設置(現深谷台小学校の校舎を使用)することとなりましたのでお知らせい

たします。



☆☆９月２日(金)第44回創立記念式☆☆
「 ありがとう。大好き深谷台 」のテーマのもと深谷台小学校として
最後の創立記念式を行いました。また、３年生がまち探検で見つけた
多くの「深谷台のすてき」を上手に発表しました。フーちゃんたまご
誕生に向けてのセレモニーも行いました。

９月５日（月）の朝会時にプール納めを行いました。５年生から校長先生へ「安全の
鍵」を返し、今年度も無事に水泳学習を終えることができたことを確認しました。

４年生が資源循環局旭工場・西谷浄水場へ社会科見学へ行きま
した。分別収集された家庭ごみが、どのように処理されているか、
日頃何気なく使用している水道水がどのように運ばれてくるのか
実際に見学し、有意義な学習をすることができました。

○わたしは、「またの小学校の友だちとの交流」を話すたん当でした。口を大きく開けて、“あ”を

いっぱい練習すると大きな声が出せるようになったので、くりかえし練習しました。俣野小のみ

んなに教えてもらった“カイコダンス”もおどりました。 （３年 丸山 夕璃）

○ぼくは、創立記念式のせりふをおぼえるのが、むずかしそうだと思っていました。けれど、たく

さん練習して、本番では、きんちょうしたけれどがんばってできたので、うれしかったです。こ

れからもみんなで、協力していろいろなことを成こうさせたいです。 (３年 小林 翼）

○資源循環局でゴミがクレーンで焼却炉に運ばれるところを見学することができました。燃やして

いる熱で電気を作っていることを知りおどろきました。ぼくは、家で生ゴミを出すとき、こうり

つよく燃やせるようによくしぼって出すようにしたいです。 （４年 長橋 拓也）

○ゴミをつかむクレーンを実際に見学できたことが一番印象にのこりました。また、実際に見学をし、

仕事をされている方々の苦労を知り、これからは食べ物を残さず食べ、少しでもゴミを減らして

いきたいと思いました。 （４年 坂本 茜里）
○浄水場には水をきれいにする工夫がいっぱいあり驚きました。また、実験を通して水をきれいに

する難しさを知りました。これからも水を大切にしていきたいです。 (４年 中原 陽和)

○浄水場では、実験をする代表に選ばれました。よごれた水に薬品を入れてかきまぜ、ろかすると

きれいな水になりました。ぼくは、薬品を入れて水をきれいにしていることが分かりおどろきま

した。 （４年 中畑 拓）



この大会に向けてクラスで練習に取り
組んできた成果が発揮できたクラス、
悔しい思いをしたクラスがありました
が、結果としてクラスの絆を深める取
り組みとなりました。スポパワーの勝
敗の行方は…ご期待ください！

みなとみらいホールへ５年生の児童がオーケストラの演
奏を聴きに行きました。会場の雰囲気に、様々な楽器の音
色に驚いていました。

東京オリンピック・パラリンピックの開催に伴い、
スポーツの振興のため渡邉高博さんが来校しました。

地域にお住いの市川輝雄さんがマナスルへトレッキングに行きます。
その時に子どもたちが「夢や希望を書いた旗」を持っていってください
ます。旗は、松本美智子さんにいただきました。

他校の友だちと競い合
い、力いっぱい走る子ど
もたちの姿は、とっても
素敵でした。
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第 14 回 JA 横浜書道コンクール
2年生 小川 龍也 さん

【半紙の部 金賞】
を受賞しました。
おめでとうございます！！

○プロのオーケストラの演奏は、それぞれの楽器の音色が合わさって、きれいな音楽をつくり上げて

いました。すべての楽器が魅力的でしたが、その中でも私は、ハープとパイプオルガンにひかれま

した。ハープ奏者の方は、深谷台小学校出身の私たちの先輩で、とてもきれいな音色を奏でていて、

すごいと思いました。心に残るすてきな「ふれあいコンサート」でした。 （５年 中沢 心花）

○オーケストラの演奏を生で聴くのは初めてだったし、この日をとても待ち遠しく思っていました。

私が特に“すてきだな”と思った曲は、「アイネ・クライネ・ナハトムジーク」です。この曲は３年

ほど前に好きになった曲だからです。プロの演奏は、とても美しく、すてきな曲ばかりでした。

（５年 清 唯葉）

☆ 渡 邉 高 博 さ ん ☆

～ バ ル セ ロ ナ オ リ ン ピ ッ ク 陸 上 競 技 日 本 代 表 ～

・ ４ ０ ０ M 走 ・ ４ × ４ ０ ０ M リ レ ー 出 場

ふかやだいのかぜふかやだいのかぜふかやだいふかやだいのかぜふかやだいのかぜ



白石 美和子 先生（学校司書）
７月より着任しました。
図書環境の整備や授業で
活用する本の準備など子
どもたちの読書環境を広
くサポートしています。

日 曜 学校行事

１ 土

2 日

３ 月 目の体験アイランド

4 火 避難訓練 委員会（スポパワー）

5 水 鎌倉見学（６年）

6 木 スポパワー全体練習

7 金 前期終業式

8 土 俣野公園のつどい

9 日 大正レクレーション大会

10 月 体育の日

11 火 後期始業式 委員会（スポパワー）

12 水 横浜市体育大会（６年）

13 木 スポパワー全体練習 俣野小交流会（３年）

14 金 児童生徒交流日（１～５年給食後１時下校、６年３時５５分下校）

15 土

16 日

17 月 スポパワー全体練習 委員会（スポパワー）

18 火 朝会 ＊横浜市体育大会（予）

19 水 代表委員会

20 木

21 金 前日準備

22 土 スポパワーＦ１６

23 日 市ドリームハイツ秋祭り

24 月 スポパワーＦ１６振替休日

25 火 読書週間スタート（１１／１１まで）

26 水

27 木 音楽朝会（３年）区音楽会（３年）

28 金 俣野小交流会（５年）

29 土

30 日

31 月

平成２８年 １０月予定

１０月２１日(金)は、スポパワーＦ１６の前日準

備のため、１～３年生は４時間授業となり、給食終

了後の１３時１５分頃に下校します。４～６年生は、

５校時に前日準備を行うので、、下校は１４時３０分

頃の予定です。

スポパワーＦ１６１０月２２日（土）

子どもたちが創り出すふれあい豊かな運動会を目

指します。学年を越えた広い交流をすることでコミ

ュニケーション力を育てます。低・中・高学年ごと

の団体演技も行いますので、ご期待ください。詳細は、

後日お知らせいたします。ご理解とご協力をよろし

くお願いします。

終業式･始業式
〔前期終業式〕１０月 ７日(金)

〔後期始業式〕１０月１１日(火)

＊前期終業式・後期始業式の日も給食ありの平常授業です。

戸塚区音楽会
１０月２７日(木)、戸塚区児童音楽会に３年生が本

校の代表として参加します。学期末、スポパワー

の準備等で忙しい日程の中、がんばって練習を重

ねています。戸塚公会堂の晴れ舞台で、満足でき

る発表ができるように願っています。発表に先駆

けて、練習の成果を音楽朝会で全校児童に披露い

たします。当日、保護者の方は会場に入場できま

せんので、音楽朝会に是非ご来校ください。

学校カウンセラー来校日
学校カウンセラーの波多野先生の来校日

をお知らせします。ご相談のある方は、学

校までお問い合わせください。

＜午前＞ ＜午後＞

・ ６日（木） ・１３日（木）
・１８日（火） ・２５日（火）

読書週間（１０/２５～１１/１１）
はまっ子読書の日（１１月４日＊毎年１１月

第一金曜日)にちなみ全校で読書に取り組み

ます。読書に親しむことで、 豊かな心情を

養うとともに 読書習慣を形成するための

一助とします。先生や子どもたちによる「

おすすめの本」の紹介等の活動を通して読

書への関心が高まることを願っています。

＊職員室前の掲示板には、児童によるおす

すめの本の紹介コーナーを設けます。
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